



中華人民共和國第十二屆少數民族傳統體育運動會 香港特別行政區代表團授旗儀式

Flag Presentation Ceremony of the Hong Kong Special Administrative Region Delegation to the 12th National Traditional Games of Ethnic Minorities of the People's Republic of China



中華民族大家庭
同心共圓中國夢
*As one family we thrive,
for the one Chinese Dream we strive.*

Diamond Sponsors: 呠石實業 Diamond Sponsors: 怡寶 Baby Sponsors: 聚寶石英助
EXPRESS 表達者 VIVA GREEN 愛綠 VIVA 惠維 新浪增



香港特區代表隊出戰 「中華人民共和國第十二屆少數民族傳統體育運動會」

「中華人民共和國第十二屆少數民族傳統體育運動會」(全國民族運動會)在2024年11月22日至30日於海南省三亞市舉行。運動會以「中華民族大家庭、同心共圓中國夢」為口號，冀讓不同民族健兒聚首一堂，增進認識相互了解，促進國家文化融和。

應國家民族事務委員會和國家體育總局的邀請，香港特區代表團共派出99名運動員及工作人員參加4個比賽項目，包括毽球、龍舟和民族武術三個競賽項目及一個舞龍運動表演項目，及在開幕式期間進行駐停表演。康文署負責執行秘書處的職務，香港體育學院於比賽期間在海南省三亞市為香港運動員提供醫療服務。香港特區政府為此舉辦香港特區代表團授旗儀式，儀式在2024年11月12日於荃灣體育館舉行，由時任文化體育及旅遊局局長兼代表團團長楊潤雄親臨主禮。

文化體育及旅遊局體育專員兼香港特區嘉賓團團長蔡健斌、中國香港體育協會暨奧林匹克委員會會長兼籌備委員會主席霍震霆及康文署助理署長(康樂事務)2兼籌備委員會秘書長李嘉美到三亞市為一眾港將打氣。



龍舟港隊出戰男子500米預賽



時任文化體育及旅遊局局長楊潤雄授旗予
中國香港體育協會暨奧林匹克委員會會長霍震霆



港隊女子龍舟代表出席頒獎禮



劉浩勤、馮卓賢拿下男子雙人賽三等獎

全國民族運動會每四年舉辦一次，參賽者以非職業運動員為主，競賽項目不設金、銀、銅牌，而設一、二、三等獎，以鼓勵大眾積極參與。以競賽項目為例，獎項頒予成績最佳的8名健兒，一等獎1名、二等獎3名、三等獎4名。至於表演項目方面，所有參賽隊伍獲頒發獎杯、獎牌和證書，並按總成績排名頒發一、二及三等獎。

今屆全國民族運動會港隊在舞龍運動表演項目（隊員包括謝健強、高梓琛、高沚純、余俊輝、余采兒、葉宗林、潘柏豪、鄭俊彥、長谷川信雄、文俊彬、陳明君、李曉柔、李靜婷、劉鴻志、孫鴻健、許謹、陳俊濤、黃建輝）取得第22名，獲頒二等獎；民族武術項目吳佳儀在女子傳統二類拳（翻子拳）以總排名第7名，獲得三等獎；劉浩勤及馮卓賢、盧慧鳴及林婉萍分別在男子和女子毽球項目雙人賽同獲三等獎；而龍舟項目小龍舟女子200米直道競速賽（隊員包括方若雯、黃愷琪、黎安琪、朱希彤、文鳳如、鄒紫欣、李朗怡、甄雪儀、蔡菲玉、黃義汶、陳曉彤、梁金鳳、盧麗娥、蘇務研）取得第7名，獲頒三等獎，港隊共收獲1個二等獎及4個三等獎。

是項活動的返港歡迎儀式已於2024年12月17日於荃灣體育館順利舉行，以表彰運動員在賽場上的表現。



毽球女子雙人賽三等獎



領隊賴仲明、教練鄭天慧及隊友合照



香港代表團
參與全國民族
運動會的資料

[點擊瀏覽](#)

天水圍天秀路 游泳池啟用

區內首個
按摩池設施



康文署致力完善社區內的體育設施，讓市民享受運動的樂趣，以保持健康體魄。位於天水圍的天秀路游泳池已於去年投入服務，是繼元朗游泳池、天水圍游泳池和屏山天水圍游泳池之外，康文署在區內第四個游泳池。室外設施包括一個50米X25米的主池及一個25米X15米的訓練池。為滿足冬泳人士的需要，室內設有一個25米X25米的暖水訓練池，並設有區內首個按摩池供市民使用。



天秀路游泳池位於

天水圍天秀路20號

市民前往游泳池前
請先留意網頁上的
泳池開放時間和特別通知